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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про участь органів студентського самоврядування  в освітньому 

процесі університету. 

 

1.1. СЛУХАЛИ: проректора з  навчально-методичної роботи 

Кондратенко Л.І., яка зазначила, що діяльність органів студентського 

самоврядування, які беруть участь у вдосконаленні змісту навчання, форм і 

методів контролю знань, спрямовується на поліпшення навчально-виховного 

процесу в університеті, сприяє науковій та творчій діяльності студентів. 

Наголошує на тому, що потрібно розробити алгоритм участі органів 

студентського самоврядування в освітньому процесі університету шляхом 

закріплення квот для обрання виборних представників з числа студентів, які 

навчаються в університеті, до Вченої ради, Приймальної комісії та 

Академічної ради. Пропонує також затвердити алгоритм участі органів 

студентського самоврядування у вирішенні конфліктних ситуацій, який 

полягає в тому, що в разі виникнення конфліктів усі спірні питання 

студентського життя розглядаються на засіданні Академічної ради. Якщо 

заявник не задоволений вирішенням питання, він має право подати заяву на 

перегляд до Вченої ради університету. Студент чи група студентів подає 

заяву із суттю конфлікту до Академічної ради. Академічна рада визначає 

відповідального (куратора) за розгляд заяви та встановлює терміни її 

розгляду. Відповідальний  (куратор) проводить бесіду із заявником чи 

заявниками, у разі необхідності  залучаючи  до розгляду заяви Студентську 

раду, яка виносить своє рішення та представляє його на засіданні 

Академічної ради. Академічна рада запрошує на своє засідання заявника. 

Підкреслює також, що з метою моніторингу якості освіти регулярно потрібно 

проводити опитування студентів щодо навчального процесу, для чого 

використовувати дві основні анкети: після Мidterm та після закінчення 

семестру. 

 

1.3. УХВАЛИЛИ:  

1.Закріпити квоти для членів студентської ради та визначити форми й 

терміни подачі кандидатур: до Вченої рада – 2 студенти, за запитом 

рішенням Студентської ради; Приймальної комісії – 1 студент, грудень 

кожного року; Академічної ради - 1 студент, серпень кожного  року. 



2. Затвердити запропонований алгоритм  участі органів студентського 

самоврядування у вирішенні конфліктних ситуацій. 

3. Регулярно проводити опитування студентів щодо навчального процесу з 

метою моніторингу якості освіти.  

 

 

 

 

Голова                                                          О.  О. Романовський 

 

Секретар                                                       О.А. Могила 

 

 

 


